

新闻点击

宣州区选手在全省农民工职业技能竞赛中获佳绩

宣州讯 近日,全省农民工职业技能竞赛决赛在合肥机电技师学院隆重举行,来自全省16个市及广德市、宿松县组成的18支代表队共53名选手参加了焊工、电工、钳工3个职业(工种)的决赛。宣州区选手江书城、费德武代表宣城市参赛,分别取得了焊工组个人二等奖和电工组个人三等奖的优异成绩,同时,江书城被授予“安徽省技术能手”、“安徽省青年岗位能手”荣誉称号。

据悉,宣州区将积极组织各类职业技能竞赛,进一步推进技工人才队伍建设,加快培养和选拔知识型、技能型、创新型高技能人才,促进工匠精神培育,营造“劳动光荣、技能宝贵、创造伟大”的时代风尚。(宣劳)

宁国市打造“互联网+求职”招聘模式

宁国讯 今年以来,宁国市创新“互联网+求职”招聘理念,将现场求职招聘与网上求职招聘相结合,将传统服务和移动互联网相结合,首创推出“互联网+求职”招聘模式,建立了网上和现场相统一、就业服务和人才信息联动的招聘求职新模式。

依托宁国人才网,发布招聘信息,将求职者个人信息上传至系统数据库,求职者即可直接参加招聘会面对面与用人单位交流,也可一键搜索网上人才市场招聘信息和开发区等地招聘会信息,系统将根据服务对象的搜索习惯,智能化推送关联岗位信息,实现“一证求职”。在人力资源市场开设个人求职咨询窗口,为有求职意向的求职者和招聘单位进行直接沟通,让双方进行初步接触了解;实施招聘会入场企业前置入网,招聘企业先在网上注册申报预定摊位,系统将企业招聘信息及时发布,并推送同类求职人员人才信息,实现网上和现场“轻松招聘”。(特约记者 崔光宝)

市应急局突出群众需求 导向开展精准帮扶

本报讯 9月份以来,市应急局结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,在长园村试点实施贫困户房屋防灾防损项目,在上门入户走访摸排,耐心征求贫困户和村民意见,组织技术人员到现场进行勘察论证和贫困户自愿维修的基础上,采取“农户自筹+项目补助”的方式,投入资金8.56万元,精准实施11户贫困户的老旧房屋改造工程,受到当地干部、群众的一致好评。

该局组织局机关16名帮扶干部深入贫困户家中,围绕“两不愁三保障”拉家常、话生活,以群众需求为导向,全面梳理归纳,最终确定实施群众期盼的房屋防灾防损项目。项目实施过程中,扶贫工作队全程参加项目资金核算、结算等监督,确保项目资金高效利用,同时积极配合财险公司、村委会、村民抢抓有利天气,安全文明施工,保障工程质量进度。(刘森)

新四军军部旧址纪念馆 被授予“全国关心下一代党史国史教育基地”称号

泾县讯 近日,中国关心下一代工作委员会第三批命名了52个“全国关心下一代党史国史教育基地”,泾县新四军军部旧址纪念馆是宣城市唯一入选的“全国关心下一代党史国史教育基地”。

近年来,泾县新四军军部旧址纪念馆高度重视传承红色基因,充分挖掘新四军文物史料,投入450万元改造更新了《新四军在皖南》专题陈列展,制作了“皖南事变”多媒体全息剧场,立体、形象、真实地展示新四军光辉业绩。按照“一点一主题、一个人物一种精神”的方式,推出《用一生坚守的初心》《用生命谱写的誓言》《把一切献给党》等现场教学课程“微课堂”。邀请有关党史和新四军研究专家、党校教师,开发了《新四军在皖南》《皖南事变经验及启示》《传承红色基因弘扬铁军精神》等专题精品大课,与党校合作,打造新四军特色教学专题大课。开发了“穿新四军军服、走新四军路、爬新四军山、唱新四军歌、听新四军故事”等实践教学实践活动,打造中小学生研学基地,加强中小学生爱国主义教育和革命传统教育,传承“铁军精神”。该馆先后荣获全国爱国主义教育基地、全国廉政教育基地、全省干部党性教育基地、中组部首批干部党性教育基地等一系列荣誉称号。(特约记者 蔡盛)

对标沪苏浙 争当排头兵

走进部门(县区)看实效

广德:规上工业快速发展

■本报记者 徐文宣 特约记者 彭浩

近年来,广德市紧抓“G60科创走廊”战略合作机遇,加快体制机制创新,在坚持绿色发展、深入两化融合、优化营商环境等方面聚力用力。通过“练内功”与“借东风”,推动全市规上工业企业快速发展。

从“招商引资”走向“招商选资”

走进广德市经济开发区的万奔电子科技股份有限公司,记者首先听到的是机器嗡嗡运作声,偌大的生产车间里,只需三五个工人操作。忙碌而有序的生产场景昭示着丰收的喜悦。“公司的生产、销售一直处于良好的态势,今年的生产订单早已排到了年底。”万奔电子常务副总经理金赛勇言语间透着一种自豪。

万奔电子是一家从浙江温州飞来的“金凤凰”,2016年12月投产至今,依靠科技新动能,在短短两年时间里,从“资历浅”的新企业一跃成为“最具发展潜力”的冉冉新星。试生产以来,万奔电子科技顺应市场需求,结合公司布局,不断创新突破,从双面板量产,到四六层板小批量生产,目前更是开发出八层以上线路板。

其生产的电路板主要应用于仪器、仪表、医疗器材、新能源配套、白色家电等领域,销往浙江、深圳,出口韩国、台湾等地。

在企业生产车间,所见之处大多为先进的设备和自动化生产线。在原材料车间旁,一个全自动化的开料机就为企业生产提高了工作效率。

“截至目前,公司共投入机

械化设备120余台,投入资金8000万元左右,预计项目全部达产后可实现年产值2.5亿元。”金赛勇说道。

万奔电子的发展,是广德市“招商选资”促进工业经济高质量发展的一个缩影。经济要发展,项目是支撑,招商是关键。为吸引大高好项目来广德投资,广德市坚持专业招商、产业招商、以商引商、环境留商,锁定沪宁杭、苏锡常、福深广等重点区域,在总结以往好做法、好经验的同时,摆脱“饥渴症”,努力从“招商引资”走向“招商选资”。

当前,广德重点培育电子电路、汽车零部件、智能化成套装备、新材料“四个百亿”产业集群,去年“四大板块”完成规上工业产值212.3亿元、增长19.4%。其中汽车零部件产业,已集聚了100多家关联企业,形成了6大系列7000多种产品。电子电路产业发展迅速,建成全国唯一的电子电路产业发展示范基地。

据悉,广德全市规上工业企业发展到352户,居宣城市第一。2018年获评全省制造业发展增速十快县,在全省民营经济考核中位居一类县第四。其中,广德经济开发区更是荣获“长三角最具投资价值开发区,挺进全省开发区第一梯队”。

区位优势“变现”为发展优势

“企业遇到问题,基本上一个电话就解决了,政府工作人员全程代办,让企业能够专注于研发生产。”中隆轴承生产部负责人告诉记者,广德是该企业在国

内第二大生产基地,之所以选择广德是因为这里的营商环境非常好。

通过“招商选资”,广德将企业吸引了进来,下一步就是怎么样留住并壮大这些企业。而企业良好的体验感,就源于广德打造的“零审批、零障碍、零距离、零容忍”营商环境。

据广德市经信局副局长彭伦亮介绍,广德建立了企业办事全程代办机制,由开发区项目服务中心明确专人协助企业进行办事咨询、准备材料,利用信息网络远程提交给全程代办窗口,分发给部门窗口,“企业无需上门办理,不见面就能审批。”

为解决“办的慢”的问题,数据资源管理局还对企业开办、投资建设、不动产登记三类跨部门办理频度高的事项进行了梳理,实行“同步受理、内部流转、联合踏勘、联合图审、限时办结”的服务模式,让申请人在办理这三类业务时只需跑一个窗口,提交一套材料,一次办完所有事项,大幅提高办事效能。

在广德经济开发区,“追赶苏浙,挺进百强”的标语尤其醒目,透露着广德争当对接长三角排头兵的强烈意识。去年,广德更是建成了首家“企业家群英馆”,首批遴选29名优秀企业家入驻,在全市营造尊敬企业家的社会氛围。

“培育工业体系,很重要的一点就是做营商环境。”彭伦亮说,长三角一体化为广德带来巨大的历史机遇,要把区位优势转化为发展优势,拼的就是营商环境和服务。

“党小组之家”活跃在基层



在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,广德市依托党小组之家,打造强有力的农村党组织“红色基点”,持续着力夯实基层党建“微阵地”,积极开展为民服务行动。图为日前广德市东亭乡颂祥村“平安之家”党小组之家开展集中学习。 本报记者 顾维林 特约记者 陈欢 摄

施吴村:“新风堂”里树新风

■见习记者 戴丹丹

文明新风润江淮

红白喜事大办酒席现象在农村存在多年,郎溪县十字镇施吴村村委会收集民情民意,群策群力,合力捐资建设了施吴村“新风堂”。

施吴村“新风堂”坐落于十字镇施吴村方铺新村小区内,始建于2017年,2018年正式投入使用,占地面积298平方米,一次可以接纳20桌酒席的办理。

“今年过年的时候我父亲70岁生日就是在新风堂里办的,地方大,气氛好,卫生方便。”施吴村村民李

小会说道。

与李小会一样的还有村民孙建,过年时正愁在哪给小孩办十岁生日,家里地方小,办酒时人多待不下,去县城里办又是一大笔花费。“我当时就想到在新风堂办了,一共9桌,花了4000元不到,而且家里有些老人出门不方便,就在村里方便极了。”孙建笑着说。

据了解,施吴村“新风堂”自2018年开放使用后,至今已接受群众办酒事项18次,为老百姓节约10万余元。每次村民办酒都会到村委会签订移风易俗承诺书,积极响应“精简宴请”、遏制“大操大办”号召,有效遏制了人情风、

攀比风。

施吴村村书记黄华宝说:“村子里人集中,没有活动的场所,‘新风堂’不仅给村里办酒提供了场所,村里有什么娱乐活动也可以在‘新风堂’里进行。人们的娱乐生活也更丰富了。”

如今,施吴村借助五老人员、新乡贤的力量成立了“红白理事会”,积极做好移风易俗的宣传工作,将其章程、制度上墙,入户发放革除婚丧陋习、树立文明新风倡议书,确保村民知晓。现在,施吴村摆阔攀比少了,勤俭节约多了,喜事新办多了,攀比信少了,文明的新风渐吹渐劲。

我市城乡居民“两病”患者 实现门诊用药即时结报

全市第一位受益人在西林社区 卫生服务中心享受到该项“福利”

本报讯 11月1日,全市首批“两病”患者在西林社区社区卫生服务中心完成实时取药报销,这也标志着我市城乡居民医保“两病”门诊用药保障机制正式落地。

从当日开始,我市对未达到门诊常见病种慢病鉴定标准,但确需长期药物治疗的经认证“两病”患者,在我市范围内基层医疗机构发生的符合用药范围的降血压、降血糖的药物纳入门诊报销,政策范围内报销比例为55%,一个结算年度,高血压病种统筹基金支付限额为450元/人,糖尿病病种统筹基金支付限额为550元/人,“两病”支付限额含普通门诊报销支付限额。

现年67岁的刘宏斌老人,家住西林社区,患有高血压20多年,但未达到国家慢性病保障范围,上个月已经被审核通过纳入“两病”门诊用药保障信息系统的他就来到了社区,医生给老人做了常规检查之后,给他开了一些降血压的药,前后不到十分钟,老人就取到了药并在“两病”报销窗口进行了报销。刘宏斌老人激动地说:“要感谢国家的好政策,要是之前在大医院取药,排队都要等很久,而且路途还没有现在方便,现在

就在社区,出了家门口走几步就到了,有了这两种病门诊报销的好政策,只要出一半不到的钱,大大减轻了我经济上的负担。”

与刘宏斌老人一样患有高血压的姚桂兰老人也早早来到了这里,她告诉记者,上个月下旬社区卫生服务中心的签约家庭医生打电话告诉她,国家有个新政策即将施行,按她的高血压病情程度,在基层门诊购买的基本药物可以报销了,经过申请认证,姚桂兰也被纳入保障人群。她当天早晨就来就诊购药。“我每年光买降血压的药就要花不少钱,没想到这次能报这么多。”姚桂兰老人开心地说道。

当天早晨,来西林社区卫生服务中心取药的“两病”患者也是我市首批,第一位取药的首位刘宏斌老人也成为我市首批“两病”门诊用药保障政策的受益人。

宣州区医保局焦士军科长告诉记者,符合条件的参保患者向所属一级定点医疗机构(乡镇卫生院、社区卫生服务中心)提交认证所需材料,由定点医疗机构向上一级提交审核,审核通过后,对参保对象进行录入信息系统建立档案。(本报记者 沈彦)

豆雁受伤坠落 居民救助放生

■周怡钧

乡村轶事

近日,一只带病的大雁无精打采地卧在宣州区杨柳镇真伍畜禽服务部的门前,用嘴敲打着木门,发出哀叫声,似乎在发出求救信息。当兽医李真伍打开门时,发现这只异样的“鹅”,随即将其带入家中进行救治,并留置观察了三天。看有所好转,李真伍向当地野生动物保护部门报告,工作人员及时赶到现场,将其接回到杨柳林业

工作中心站。

这只形似家“鹅”的野生动物,身长约70厘米,体重约2400克,头、颈棕褐色,肩、背灰褐色,经林业专家鉴定,这只大雁为豆雁,雁形目、鸭科,属安徽省二级重点保护野生动物,主要栖息于开阔平原草地、沼泽、水库、江河、湖泊及沿海海岸和附近农田地区。

经过仔细观察,救助的这只豆雁体征正常,也未发现伤情,精神状况良好,经过简单饲喂后,于当天下午在市宛陵湖湿地公园进行了放生。

征文 文明实践新时代 我与祖国共成长

如今才是万富山

■方茂甫

万富山是位于绩溪县朋乡境内,处在深山峻岭中的一个古村落,地处天目山脉西段的龙池山麓,与浙江临安市和宁国市相邻。

万富山的四面皆为高山峻岭,缺田少地,土地贫瘠。二十世纪七十年代,村民们将山脚到山顶的山地开垦改造成为千亩茶园千亩梨、百亩核桃百亩枣园,一时也确实增加了些收入,但终因产品的收购价格不高,交通不畅,信息闭塞,村民们仍未解决温饱,更难以致富。

改革开放以后,万富山村在党的富民政策的引导下,走上了小康富裕路。首先是进行产业结构调整,以退耕还林政策为依托,以市场需求为导向,因地制宜,大力发展既能保持水土,又有较高经济效益,适合当地环

境条件的茶叶、山核桃、油茶等经济作物。仅此一项,全村在2018年人均就有1.8万元收入,成为村民收入的主要来源,圆了“绿水青山就是金山银山”的梦。其次,改善基础设施,推进“三通工程”。进入新世纪,通过向上积极争取项目资金,村民出资出力,新建、拓宽、浇筑了三米五至五米宽的三条通往万仁路(浙江)、万和路(乡政府)、万莲路(绩溪宁国)水泥道路,每天村民外出,有两班通往县城的公交车。

2016年实现贫困户全部脱贫,摘掉了贫困村的帽子。2018年成为省级旅游示范村、市级文明村。如今的万富山村正按照党的十九大提出的“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”总要求,建设美丽乡村,谱写乡村振兴新篇章。